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« Il so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
minis t ro della guer ra , per conoscere da 
qua l giorno deve decorrere il t e rmine di 

•»due a n n i fissati nel n. 3 del Eegio decreto 
15 a g o s t o 1919, n. 1467, per o t t enere la di-
ch ia raz ione sulla mor t e p resun ta degli scom-
pars i d u r a n t e la guerra . (L ' interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« L o m b a r d o P a o l o » . 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
min is t ro d e l l ' i n d u s t r i a e commercio, per 
sapere se di f r on t e ai no to r i inconvenient i 
cag iona t i dal calmiere sull'olio di oliva e 
dal le misure proibi t ive di espor taz ione del-
l 'olio d 'o l iva da provinc ia a provincia non 
sembra al Governo o p p o r t u n a la revoca 
delle d e t t e misure . (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Cele sia ». 

« I l so t tosc r i t to chiede d ' in t e rpe l l a re i 
minis t r i d ' ag r i co l tu ra e delle finanze, sulla 
conven ienza della is t i tuzione del Monopolio 
i ndus t r i a l e e commercia le del Mercurio e 
sul l ' indir izzo de l l ' a t tua le Governo per l ' av-
ven i re della indus t r i a minerar ia in I t a l i a . 

« Curt i ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni tes te 
let te saranno inscrit te nell 'ordine del giorno e 
svolte al loro turno, t rasmet tendosi ai mini-
stri competent i quelle per le quali si chiede 
la risposta scrit ta. 

Così pure sarà inscri t ta nell 'ordine del 
giorno l ' interpellanza presenta ta per essere 
svolta al suo turno, qualora gli onorevoli 
ministri a cui è rivolta, non vi si oppon-
gano nel te rmine regolamentare. 

La seduta termina alle 19.30. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedi. 
Alle ore 15. 

1. In te r rogaz ioni . 
2." Svolgimento di mozioni sulla pol i t ica 

in t e rna . 
3. Seguito della discussione sul disegno di 

legge: . 
Disposizioni per la s is temazione della 

gest ione s ta ta le dei cereali. (Urgenza) (943) 

Il capo dell' Ufficio di Revisione e Stenografia 
PROF. T . T R I N C H E R I . 
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